	
Вариант I
1. Реши задачу:  
В пакете 25 шоколадных конфет, а карамелек в 3 раза больше. На сколько меньше шоколадных конфет в пакете, чем карамелек?

2. Найди значение выражения:
                 
                 81  :  9 ∙ 100 – (140 + 20) : 8 =   

3. Проверь, верно ли равенство:

    607 – 438 + 584 = 753   
	
Вариант II
1. Реши задачу: 
В саду собрали 20 корзин белой смородины, а красной в 4 раза больше. На сколько больше собрали красной смородины, чем белой?

2.  Найди значение выражения:

       20 ∙ 10 : 5 + (290 – 50) : 6 =  

3. Проверь, верно ли равенство:

        459 + 107 – 264 = 301    






	

4.Вычисли столбиком: 

     17 ∙ 13 =                23 ∙ 24 =                  18 ∙ 24 =
     78 ∙ 12 =                63 ∙ 14 =                  26 ∙ 40 =


5.Длина ломаной линии, состоящей из трёх звеньев, равна 17 см. Построй ломаную линию. Запиши длину каждого её звена.
	

4.Вычисли столбиком: 

15 ∙ 29 =                      59 ∙ 11 =                         35 ∙ 23 =
52 ∙ 17 =                      16 ∙ 48 =                         38 ∙ 30 =


5.Длина ломаной линии, состоящей из трёх звеньев, равна 16 см. Построй ломаную линию. Запиши длину каждого её звена.












